



શ્રાવણીયો સોમવાર - શ્રાવણ માસના ત્રીજા સોમવારે નગરના શીવાલયોમાં ભાવભક્તિથી ભરપૂર કાર્યક્રમો યોજાયા હતા. ધોળેશ્વર મહાદેવ ખાતે વહેલી પ્રભાતે મંગળા આરતીમાં સેકડો ભાવિકો ઉમટ્યા હતા. કમળપૂજા, લઘુરૂદ્ર, ભખ્માઆરતી ધોળેશ્વર મહાદેવ ખાતે યોજાયા હતા. ઓમકારેશ્વર મહાદેવ ખાતે ધીના મહાદેવના દર્શન માટે હજારો ભાવિકો ઉમટ્યા હતા. મોડી સાંજે સેક્ટર-૧૬ સોમનાથ મહાદેવના પ્રાંગણમાં એક હજાર દીવાની ભવ્યાતીભવ્ય આરતીમાં માનવ મહેરામણ ઉમટ્યો હતો. સેક્ટર-૮ ત્ર્યંબકેશ્વર મહાદેવમાં લઘુરૂદ્ર યોજાયો હતો. શહેરના તમામ શીવાલયોમાં વહેલી સવારથી ભાવિકો શીવપૂજા માટે લાઈનો લગાવી હતી. શ્રાવણ મહિનો હવે અંતિમ ચરણ પહોંચ્યો છે ત્યારે ભક્તિનું ધોધપૂર સજ્જતું હોય એવી અનુભૂતિ નગરના મંદિરોમાં અનુભવાય છે.

ઉચ્ચતર પ્રાથમિકમાં ગણિત-વિજ્ઞાનના ૭૦ શિક્ષકો હજુ જિલ્લામાં નથી !!

વધ-ઘટ અને આંતરિક બદલીઓના કેમ્પોના આયોજન પણ તંત્રએ કરી દીધા ગાંધીનગર, તા. ૬ સામાજિક વિજ્ઞાનના ૬૦ શિક્ષકોના આયોજન કરવામાં આવ્યું હોવાનું જાણવા મળેલ છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે ૧૬મીએ માણસા અને દહેગામ તાલુકાના શિક્ષકોની આંતરિક અરસપરસ બદલીનો કેમ્પ તથા ૧૭મીએ ગાંધીનગર-કલોલ તાલુકાનો આવો કેમ્પ યોજવામાં આવશે. જિલ્લાફેર શિક્ષકોની બદલીના કેમ્પ ન્યાયીક બન્યો હોવાથી મોકુફ કરી દેવાયો છે. જ્યારે જિલ્લા કક્ષાનો આંતરિક બદલી કેમ્પ ૨૦મી ઓગષ્ટના રોજ યોજવામાં આવશે. શિક્ષણ સમિતિના સૂત્રોમાંથી પ્રાપ્ત થતી વિગતો મુજબ ૧૩મી ઓગષ્ટના રોજ જિલ્લામાં શિક્ષકોની વધ-ઘટ માટેનો કેમ્પ યોજવામાં આવનાર છે. જેમાં ૫૫ જેટલા શિક્ષકોની વધ થઈ રહી છે. રાઈટ ટુ એજ્યુકેશન એક્ટની જોગવાઈઓને ધ્યાને રાખી આ વધ-ઘટના કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. 'હોકી-ગાંધીનગર'ના પ્રમુખ વિપુલભાઈ પટેલે આ અંગેની માહિતી આપતાં જણાવ્યું છે કે, બપોરે ત્રણ વાગ્યાથી આ સિલેક્શન લેવા માટે ગાંધીનગર જિલ્લાના હોકી વેલ્ડર્સનું સિલેક્શન આગામી તા. ૮ ઓગષ્ટના રોજ સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ઈન્ડિયા, સેક્ટર-૧૫ ખાતે

સિવિલ હોસ્પિટલના ત્રીજા મજલેથી યુવાને પડતું મુક્યું

ઝાડા-ઉલ્ટી થયા બાદ આજે સવારે રજા અપાઈ હતી એક સમાહ દરમિયાન સ્યુસાઈડનો બીજો બનાવ ગાંધીનગર, તા. ૬ સિવિલ હોસ્પિટલના ત્રીજા મજલેથી આજે સવારે એક યુવાને મોતની છલાંગ લગાવી હતી. ગત શનિવારે યુવાને ઝાડા-ઉલ્ટી થતા સારવાર અર્થે ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડાયો હતો. જ્યારે આજે સવારે યુવાને હોસ્પિટલમાંથી રજા અપાયા બાદ કોઈક કારણોસર દર્દીએ હોસ્પિટલના બિલ્ડિંગમાં ત્રીજા માળેથી કૂદકો મારી મોતને વ્યાજુ કર્યું હતું. સિવિલ હોસ્પિટલના બિલ્ડિંગમાં છેલ્લા એક સમાહ દરમિયાન સ્યુસાઈડનો બીજો બનાવ બનવા પામ્યો છે. ત્રણ દિવસ પૂર્વે પણ હોસ્પિટલમાં ટી.વી.ના દર્દીએ ગળાફાંસો ખાધો હતો. જ્યારે આજે પણ ૨૫ વર્ષીય કિશોર મફાભાઈ દંતાણીએ હોસ્પિટલ બિલ્ડિંગમાંથી કૂદકો લગાવી આત્મહત્યા કરી હતી. સે. ૨૮ છાપરામાં રહેતા આ યુવાને ગત શનિવારે ઝાડા-ઉલ્ટી થતા તેને તાત્કાલિક સારવાર અર્થે ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યો હતો. જ્યાં સારવારના અંતે સિવિલ તંત્ર દ્વારા આજે સવારે તેને રજા આપવામાં આવી હતી. ત્યારબાદ આ યુવાને હોસ્પિટલના ત્રીજા માળેથી પડતુ મુકી જીવન ટુંકવ્યું હતું. પોલીસ સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર યુવાન અપરિચિત હતો. જ્યારે ઘણા સમયથી કોઈ બિમારીથી પીડાતો હતો. બનાવ સંદર્ભે સે. ૭ પોલીસ સ્ટેશનના પોલીસ સબ ઈન્સ્પેક્ટર એમ.એમ. પટ્ટણીએ ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

વરસાદમાં ધોવાયેલા સંત સરોવરની યોજના પર તંત્રએ પાણી ફેરવ્યું!

વર્ષ ૨૦૦૬માં સંત સરોવર તુટ્યા બાદ હજુ કામ શરૂ થયું નથી, પાંચ વર્ષથી બજેટમાં જોગવાઈ : ગત વખતની ગ્રાન્ટ લેપ્સ ગઈ! ગાંધીનગર, તા. ૬ વર્ષ અગાઉ ભારે વરસાદના સંજોગોમાં માટીનું ધોવાણ થવાના લીધે તુટી પડેલા સંત સરોવરને મરણ પથારીએથી બેઠો કરવાની યોજના પર જ પાણી ફેરી વળ્યું છે. છેલ્લા પાંચ વર્ષથી સંત સરોવરની યોજનાને અનુલક્ષી બજેટમાં જોગવાઈ કરવા છતાં કામના નામે મીડિયુ વિતરણેનું જોવા મળે છે. છેલ્લા બજેટમાં પણ આ કામગીરી સંદર્ભે ૧૫૦ કરોડની જોગવાઈ કરવામાં આવી છે ત્યારે ચોમાસું પુરું થવાની સ્થિતિએ પણ યોજનાનું કામ આરંભાયું નથી. શાહપુર-ઈન્દોડા નજીક સ્થિત સંત સરોવરના પ્રોજેક્ટનું કામ અગાઉ વર્ષ ૨૦૦૪ થી ૦૬ દરમિયાન હાથ ધરાયું હતું. જ્યારે પ્રોજેક્ટનું કામ પૂર્ણતાના આરે હવે તેવા સમયે ભારે વરસાદના સંજોગોમાં માટીનું ધોવાણ થતા બંધ તુટી ગયો હતો અને પાણી ફેરી વળ્યું હતું. આ અગાઉ પણ બે વાર તુટેલા બંધની કામગીરીના અંતે ત્રીજા વાર બંગાણ થતા રૂ. ૧૮ કરોડનો ખર્ચ માથે પડ્યો હતો. સતત ત્રણ વખત સંજોગેલી આ સ્થિતિના અંતે વિભાગ દ્વારા જુદી જુદી ડિઝાઈન તૈયાર કરી સમગ્ર યોજનાને સંજોગ બનાવવા જરૂરી અભ્યાસ હાથ ધરવામાં આવ્યો હતો. જેના અંતે અગાઉ વાસણા બેરેજને ડિઝાઈન મુજબ કાંઈને નુકશાન ન થાય તે પ્રકારે ગેટવાળા સ્ટ્રક્ચરને પણ ધ્યાને લેવામાં આવ્યું હતું. ચોમાસા દરમિયાન સંભવિત નુકશાન ટાળી શકાય તે મુજબ બંને ક્રોડ પ્રોટેક્શન કરવાનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. વધુમાં શાહપુર, ઈન્દોડા, બોરીજ સહિતના ૧૦ થી ૧૨ ગામોને સિંચાઈનો લાભ પણ મળી રહે તે મુજબની વ્યવસ્થા આયોજનમાં સમાવેશ કરાયો હતો. વર્ષ ૨૦૦૬માં સંત સરોવર તુટ્યા બાદ ૬ વર્ષના લાંબા સમયગાળા બાદ આયોજનના અંતે પણ કામ હાથ ધરવામાં આવ્યું નથી. સંત સરોવરના કામને અનુલક્ષી છેલ્લા પાંચ વર્ષથી બજેટમાં જોગવાઈ કરવામાં આવે તેવાર કરી સમગ્ર યોજનાને સંજોગ બનાવવા જરૂરી અભ્યાસ હાથ ધરવામાં આવ્યો હતો. જેના અંતે અગાઉ વાસણા બેરેજને ડિઝાઈન મુજબ કાંઈને નુકશાન ન થાય તે પ્રકારે ગેટવાળા સ્ટ્રક્ચરને પણ ધ્યાને લેવામાં આવ્યું હતું. ચોમાસા દરમિયાન સંભવિત નુકશાન ટાળી શકાય તે મુજબ બંને ક્રોડ પ્રોટેક્શન કરવાનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. વધુમાં શાહપુર, ઈન્દોડા, બોરીજ સહિતના ૧૦ થી ૧૨ ગામોને સિંચાઈનો લાભ પણ મળી રહે તે મુજબની વ્યવસ્થા આયોજનમાં સમાવેશ કરાયો હતો. વર્ષ ૨૦૦૬માં સંત સરોવર તુટ્યા બાદ ૬ વર્ષના લાંબા સમયગાળા બાદ આયોજનના અંતે પણ કામ હાથ ધરવામાં આવ્યું નથી. સંત સરોવરના કામને અનુલક્ષી છેલ્લા પાંચ વર્ષથી બજેટમાં જોગવાઈ કરવામાં આવે તેવાર કરી સમગ્ર યોજનાને સંજોગ બનાવવા જરૂરી અભ્યાસ હાથ ધરવામાં આવ્યો હતો. જેના અંતે અગાઉ વાસણા બેરેજને ડિઝાઈન મુજબ કાંઈને નુકશાન ન થાય તે પ્રકારે ગેટવાળા સ્ટ્રક્ચરને પણ ધ્યાને લેવામાં આવ્યું હતું. ચોમાસા દરમિયાન સંભવિત નુકશાન ટાળી શકાય તે મુજબ બંને ક્રોડ પ્રોટેક્શન કરવાનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. વધુમાં શાહપુર, ઈન્દોડા, બોરીજ સહિતના ૧૦ થી ૧૨ ગામોને સિંચાઈનો લાભ પણ મળી રહે તે મુજબની વ્યવસ્થા આયોજનમાં સમાવેશ કરાયો હતો.



દબાણ હટાવો અભિયાન - ગાંધીનગરમાં દબાણનો પ્રશ્ન સતત પજવણી કરતો રહે છે. ખાસ કરીને ઝૂંપડપટ્ટી અને વારી-ગલ્લાના દબાણના નગરમાં દેરદેર વકરતાં જાય છે. છેલ્લા કેટલાક સમયથી સેક્ટર-૨ ના વસાહતીઓ દબાણના મામલે ઉગ્ર બન્યા છે. તંત્રની સામે આંદોલનની ચીમકી પણ આપી છે. નગરમાં દબાણ હટાવવા તંત્ર પણ પ્રયાસો કરે છે પરંતુ સાવ નિષ્ફળ રહે છે... દબાણ હટાવવા તંત્રનો કાફલો પહોંચે ત્યારે દબાણ અદેશ્ય થઈ જાય અને જેવો કાફલો પરત જાય એટલે દબાણ યથાવત ગોઠવાઈ જાય. આમ નાટકીય અભિયાન વર્ષોથી ચાલે છે. આજે સોમવારે પણ સેક્ટર-૬ માં ઘ-૩ થી ઘ-૨ ના વિસ્તારમાં તંત્ર હટાવવા તંત્રએ કવાયત કરી હતી. પરંતુ જેવો તંત્રનો કાફલો પહોંચ્યો ને ભાગદોડ મચી હતી જે કેમેરામાં જીભાઈ છે.....

KUTCH Crafts Mela
1 - 15 August, 2012
સંસ્કૃતિ મંત્રાલય ગાંધીનગર
સામાજિક કલ્યાણ મંત્રાલય
સામાજિક કલ્યાણ મંત્રાલય
સામાજિક કલ્યાણ મંત્રાલય
સામાજિક કલ્યાણ મંત્રાલય

દબાણ ઝુંબેશ ફરી એક વાર નાટકીય તંત્ર ત્રાટકે તે પહેલા જ દબાણો અદેશ્ય !

સ્થાનિક રહીશોમાં આક્રોશ : ઈન્કવાયરી કચેરીમાં 'હલ્લાબોલ' કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૬ નવવિકસિત વિસ્તારોમાં દબાણનો અડો બનેલા કડીયાનાકા વિસ્તારમાં આજે હાથ ધરાયેલ દબાણ હટાવ ઝુંબેશ ફરી એકવાર નાટકીય સાબિત થયું હોવાનો સુર ઉઠવા પામ્યો છે. તંત્ર દબાણ દૂર કરવા પહોંચે તે પહેલા જ સ્થળ પરથી મોટાભાગના દબાણો આશ્ચર્યજનક રીતે અદેશ્ય થઈ જતા મહદઅંશે દબાણનો પ્રોગ્રામ કાગળ પર જ રહી ગયો હોવાનું ચિત્ર ઉપસી આવ્યું હતું. શહેરના નવવિકસિત વિસ્તારમાં દબાણની સમસ્યાએ ભરડો લીધો છે. જ્યારે કડીયાનાકા વિસ્તારમાં વધતા ઝૂંપડાઓ વચ્ચે પાટવડતી ગંદકી સાથે થતા દૂષણો પણ પાંગરતા હોવાનો જનઆક્રોશ અદેશ્ય થઈ ગયા હતા. જ્યારે ગણપ્યાગંઠવા દબાણો દૂર કરી ઝુંબેશ આટોપી લેવામાં આવી હતી. સ્થાનિક રહીશોમાં દબાણ કામગીરીની અગાઉથી દબાણકર્તાઓને ગંધ આવી જતી હોવાનો રોષ પ્રવચ્યો છે. સે. ૬ સંઘર્ષ સમિતિની આ મામલે ગઈકાલે બેઠક પણ યોજવામાં આવી હતી. જ્યારે ઉગ્ર રજૂઆતના અંતે પણ દબાણ દૂર કરવા નક્કર કામગીરી શક્ય ન બનતા સ્થાનિક રહીશો આગામી દિવસોમાં ઈન્કવાયરી કચેરી ખાતે હલ્લાબોલ કરી આક્રોશ વ્યક્ત કરશે તેમ પણ સેક્ટરના અગ્રણીઓએ જણાવ્યું છે.

ગુજરાત પરિવર્તન પાર્ટીના ઉદયની સાથે સાથે...

- કેશુભાઈ પટેલના ગાંધીનગરના નિવાસસ્થાને કાર્યકરો, સમર્થકોની ભારે ભીડ ઉમટી હતી
- કાર્યકરોએ ફટાકડા ફોડી હલોલ્લાસ મનાવ્યો
- કેટલાક સાધુ-સંતોએ પણ હાજરી આપી
- 'કેશુભાઈ પટેલ તુમ આગે બહો હમ તુમહારે સાથ હે' ના કાર્યકરોએ નારા લગાવ્યા
- સુરત, ભાવનગર, રાજકોટથી સમર્થકો લક્ઝરી બસો લઈને આવ્યા
- નવી પાર્ટીના નામની જાહેરાત સમયે કેશુભાઈના બંગલાની બહાર ઢોલ-નગારાથી વાતાવરણ ગુંજી ઉઠ્યું- કાર્યકરો અખીલ-ગુલાલની છોળો ઉછાળી
- સ્ટેજ પર કેશુભાઈ પટેલ, કાંશીરામ રાણા, સુરેશ મહેતા સહિતના અગ્રણીઓના આગમન સમયે કાર્યકરોએ 'ભારત માતા કી જય' ના નારા પોકાર્યા
- સ્ટેજ પર સંતોએ આગેવાનોને તિલક કર્યા
- કાંશીરામ રાણાએ ટીપ પ્રાગટ્ય કર્યું ત્યારે
- જયશ્રી રામ અને હરહર મહાદેવના નારા
- ગુજરાત પરિવર્તન પાર્ટીના ભેનરમાં મહાભારતના કૃષ્ણ શંખનાદ કરી યુવની ગર્જના કરી રહ્યા છે એવું દ્રવ્ય કંડારાયું હતું

QUOTATION

Software Technology Parks of India, Gandhinagar invites quotation from interested parties for the Vehicle hire (Indigo (AC) or equivalent) on Annual Basis. Details are available on the website : www.gnr.stip.in (Tender Section) & www.eprocure.gov.in. The last date of receipt of quotation is 22-8-2012 (16:00 Hrs.).

અર્બુદા એમ્પોરીયમ
સેક્ટર-૧૭

અલ્ટ્રાટેક
સાચ, સહકાર અને વિશ્વાસ

શ્રી વેશ્વી ટ્રેડર્સ
સેક્ટર-૧, હોનો માણ, બાજુ ડાબે, સેક્ટર-૧, ગાંધીનગર
101-73776929, 9825136929, 9925039672, 9925033729

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ
પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૭૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬
શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૬૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૬૫૭૨૨૬૨૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈડર, કપચી, ગ્રીટ, મેલ, PVC (કિસાન) ગેપાર્થ (જીન્ટલ/ટાટા), ઈંદો, ટાટા પતરા, સિલ્ટેક્ષ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડિંગ મટીરીયલ્સ